

**ЗВІТ ЗА 2019 РІК**  
**ДЕПУТАТА СЛОБОЖАНСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ**  
**ПО ОКРУГУ № 19**  
**НЕВЕСЕЛОЇ ЛАРИСИ АНАТОЛІЇВНИ**

Робота депутата – цікава і відповідальна! Це робота, яку важко оцінити, але яка приносить моральне задоволення! Це робота поза графіком, відпустками і вихідними. І як же приємно, коли вдалося вирішити проблему чи життєво важливе питання, а ще приємніше, коли люди говорять слова подяки за твою роботу.

Я вдячна всім, хто на виборах до місцевих рад віддали свій голос за мене. Намагаюсь весь час працювати так, щоб виправдати довіру людей, а головне, дійсно змінювати на краще життя громади, представляючи інтереси виборців округу № 19: вул. В.Сухомлинського, буд. 50-а, 52, 54-а.

Депутат – це не просто представник влади, який має певні повноваження та здатен впливати на ту чи іншу ситуацію. Перш за все, – це той, кому повірила громада. Це обранець, який дав людям конкретні обіцянки і зобов'язаний їх виконувати. І оцінку моєї депутатській діяльності дадуть мої виборці.

Робота депутата складається з двох однаково важливих складових. Перша – це пленарна робота: на сесіях і засіданнях постійних комісій. Друга – це робота на окрузі. І ці дві сторони депутатської роботи невіддільні одна від одної.

Із 9 пленарних засідань сесій Слобожанської селищної ради я була присутньою на 7-ми. 2 засідання сесії і 2 засідання постійної комісії з питань планування, фінансів, бюджету та соціально-економічного розвитку, членом якої я є, пропустила за поважних причин. На пленарних засіданнях сесії висловлюю свою позицію. Так, зокрема, щодо підняття відсотку пайової участі для великих забудовників, внесення змін до Регламенту селищної ради, збільшення депутатського фонду тощо.

У процесі моєї депутатської діяльності налагоджено тісний зв'язок з керівником КП «Керуюча компанія «Перспектива» Слобожанської селищної ради» Ніколенко А.П., яка реагує на всі мої звернення. Завдяки цьому оперативно вирішувались всі питання, зокрема, проведення комісійної перевірки подачі тепла в будинку 54-а.

Спільно з КП «Перспектива» на моєму окрузі за звітний період вирішено наступні питання:

- в будинку по вул. В. Сухомлинського, 52 проведено поточний ремонт І під'їзду на загальну суму 83484 грн., зроблено поточний ремонт утеплення



техповерху на загальну суму 186000 грн. та капітальний ремонт заміни труб холодного водопостачання на загальну суму 92379,72 грн.;

- в будинку по вул. В. Сухомлинського, 54-а проведено поточний ремонт м'якої покрівлі на загальну суму 49442,45 грн.;

- в будинку по вул. В. Сухомлинського, 50-а проведено поточний ремонт заміни дверей на металопластикові (I під'їзд) на загальну суму 17685 грн., здійснено поточний ремонт м'якої покрівлі над кв.34 на загальну суму 3695,65 грн.

За звітний рік до мене звернулися на особистих прийомах та в телефонному режимі понад 200 слобожанців. Звичайно ж, більшість з них хвилюють питання, пов'язані з галуззю житлово-комунального господарства, та матеріальної допомоги. За рік мною підготовлено і написано 33 звернення, з яких 2 спільних. Звернення були адресовані Слобожанському селищному голові Камінському І.М., начальнику КП «Керуюча компанія «Перспектива» Слобожанської селищної ради» Ніколенко А.П., керівництву АТ «Дніпрогаз» і ТОВ «Дніпропетровськгаз збут». Не завжди від депутата залежить позитивне вирішення всіх питань, тому деякі з поки що не вирішених я тримаю на особистому контролі.

Так, в минулому році тричі зустрічалася з жителями другого під'їзду будинку 52 по вирішенню питання співмешкання з сім'єю, яка не оплачує комунальні послуги, самовільно підключається до загальнобудинкових мереж і веде себе агресивно по відношенню до інших жителів. Питання виносилося на спільний розгляд з відповідними службами Виконавчого комітету Слобожанської селищної ради і голови районної ради Пруденка Р.В. Але на сьогодні воно вирішено частково. Питання тримаю на контролі, нове своє звернення у березні цього року направила т.в.о. начальника РВ ГУ НПУ у Дніпропетровській області Ілюценку О.М.

Головне і важливе питання, яке я контролювала і відстоювала, починаючи з 2017 року – це благоустрій прибудинкової території будинку № 52. Питання вирішено. Благоустрій проведено, але питання будівництва свердловини для поливу зелених насаджень на території цього будинку мені вирішити поки що не вдалося.

Також поки що не вдалося вирішити питання щодо удосконалення проведеного у 2016 році благоустрою прибудинкових територій будинків 50-а і 54-а, облаштування дворів цих будинків сучасними дитячими майданчиками, клумбами, зоною відпочинку для літніх людей і т.д. Мій останній лист про включення цих об'єктів до потреби видатків селищного бюджету на 2020 рік залишився без відповіді, але на сьогодні намагатимуся вирішити це питання через реалізацію декількох проектів, зокрема: реконструкція дитячого майданчика, розширення зони паркування тощо.

Не вдалося в минулому році вирішити питання щодо встановлення огорожі навколо спортивного майданчика біля будинку 50-а по



вул. В. Сухомлинського. Мною було написано в селищну раду 2 звернення, на які отримано відповідь, що вирішенням питання займається балансоутримувач КЗ «Спорт для всіх», вартість огорожі прораховується. Питання тримаю на контролі. Написала чергове звернення до селищної ради.

На прохання жителів округу, починаючи з 2016 року веду переписку з АТ «Дніпрогаз», надсилаючи депутатські звернення щодо встановлення індивідуальних газових лічильників. Таких звернень у звітному періоді було 5. Відповідно до плану, затвердженого НКРЕКП, на ці будинки були встановлені загальнобудинкові лічильники, які в різні місяці 2019 року були зняті для проведення повірки. Люди почали отримувати непомірні платіжки за спожитий газ. Тому я намагалася вирішити питання щодо проведення перерахунків. Листувалася і з АТ «Дніпрогаз», і з ТОВ «Дніпропетровськгаз збут». Отримала відповіді, що нарахування здійснюються за середніми показниками трьох місяців, які передували зняттю лічильника, і будуть нараховуватися таким чином до тих пір, поки лічильник не буде встановлено знову. Станом на 31.12.2019 загальнобудинкові лічильники були встановлені в будинках №№ 52 і 54-а.

Особливу свою увагу приділяю людям похилого віку, хворим та людям з інвалідністю, малозабезпеченим. Так, у 2020 році надано матеріальної допомоги з мого депутатського фонду 19 громадянам на суму 50 тис.грн. Завдяки моїй організаційній підтримці матеріальну допомогу з фонду депутатів районної ради отримали 13 громадян на суму 38,4 тис.грн. і з фонду депутата обласної ради Олександра Широких - 3-є громадян на загальну суму 15 тис.грн.

На завершення свого звіту хочу запевнити своїх виборців, що не зупинюся на досягнутому, і висловити подяку за розуміння та підтримку кожному з вас! Обіцяю, що й надалі буду виконувати ваші доручення і спрямую свою діяльність у 2020 році на вирішення питань, які не вдалося вирішити у минулому році, щоб всім жителям нашої територіальної громади жилося затишно і комфортно.

З повагою,

Лариса Невесела